



ZAMAWIAJĄCY:

INSTYTUT GRUŹLICY I CHOROÓB PŁUC

01-138 Warszawa, ul. Płocka 26

Tel. +48224312301 Fax. +48224312452

KRS: 0000141482 NIP: 525-00-08-838 REGON: 000288490

<https://igichp.ezamawiajacy.pl>

Przetarg znak: AP.26.38.2021

Warszawa, dnia 08.11.2021 r.

Wyjaśnienie i zmiany treści SWZ.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwaną dalej „ustawa Pzp” na dostawę wyrobów medycznych określonych w 2 pakietach.

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

- Pakiet 2, poz. 15-24:** Prosimy o wydzielenie poz. od 15 do 24 (mankiety NIBP) do oddzielnego zadania?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
- Pakiet 2, poz. 15:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 18-26cm szer. 11,5 cm lub 21-27cm szer. 11,5 cm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 15 rozmiar 18-26cm szer. 11,5 cm lub 21-27cm szer. 11,5 cm.
- Pakiet 2, poz. 16:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 25-35cm szer. 14,5 cm lub 27-35cm szer. 14,5 cm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 16 rozmiar 25-35cm szer. 14,5 cm lub 27-35cm szer. 14,5 cm.
- Pakiet 2, poz. 17:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 34-47cm szer. 17,5 cm lub 35-44cm szer. 17,5 cm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 17 rozmiar 34-47cm szer. 17,5 cm lub 35-44cm szer. 17,5 cm.
- Pakiet 2, poz. 18:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 21-27cm szer. 10,5 cm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 18 rozmiar 21-27cm szer. 10,5 cm.
- Pakiet 2, poz. 19:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 20-26cm szer. 10 cm wykonanego z TPU (termoplastyczny poliuretan).
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 19 rozmiar 20-26cm szer. 10 cm wykonany z TPU (termoplastyczny poliuretan).
- Pakiet 2, poz. 20:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 26-35.5cm szer. 13,5 cm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 20 rozmiar 26-35.5cm szer. 13,5 cm.
- Pakiet 2, poz. 21:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 25-35cm szer. 13 cm wykonanego z TPU (termoplastyczny poliuretan).
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 21 rozmiar 25-35cm szer. 13 cm wykonany z TPU (termoplastyczny poliuretan).
- Pakiet 2, poz. 22:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 35-45cm szer. 16,6 cm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 22 rozmiar 35-45cm szer. 16,6 cm.
- Pakiet 2, poz. 23:** Prosimy o dopuszczenie rozmiaru 33-47cm szer. 16,5 cm wykonanego z TPU (termoplastyczny poliuretan).
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 2, poz. 23 rozmiar 33-47cm szer. 16,5 cm wykonany z TPU (termoplastyczny poliuretan).
- Pakiet 2, poz. 14:** Prosimy o wydzielenie pozycji 14 (łyżki do laryngoskopu) do oddzielnego zadania.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.
- Pakiet 2:** Prosimy o dopuszczenie łyżek wykonanych z nylonu wzmocnionego włóknem szklanym lub z poliwęglanu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

13. **Pakiet nr 2, poz. 3:** Czy Zamawiający dopuści maskę tlenową wykonaną z PCV bez ftalanów, posiadającą metalowy zacisk?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

14. **Pakiet nr 2, poz. 4:** Czy Zamawiający dopuści maskę tlenową wykonaną z PCV bez ftalanów, posiadającą metalowy zacisk?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

15. **Pakiet nr 2, poz. 5:** Czy Zamawiający dopuści łącznik „martwa przestrzeń” z zatraskowymi portami ok. 5mm i ok. 8mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

16. **Załącznik Nr 5 do SWZ:** Czy w celu umiarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) za zwłokę w realizacji zamówienia w stosunku do terminu wskazanego w § 3 ust. 2 - w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru;**

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

2) za zwłokę w usunięciu wad towaru - w wysokości 0,5% wartości brutto wadliwego towaru, za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwego towaru.**

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

3) za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości brutto **niezrealizowanej części** umowy, niezależnie od prawa do żądania kar umownych, o których mowa w pkt 1-2

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował § 7 ust. 1. pkt. 3)

4) w przypadku wypowiedzenia umowy przez Zamawiającego ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 10% wartości brutto **niedostarczonego towaru objętego umową w zakresie w jakim uległa ona rozwiązaniu**, niezależnie od prawa do żądania kar umownych, o których mowa w pkt 1 i 2.

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował § 7 ust. 1. pkt. 4)

17. **Załącznik Nr 5 do SWZ:** Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty email, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował § 4 ust. 2.

II. ZMIANA TREŚCI SWZ.

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ:

Zmiana Nr 1: Zamawiający zmodyfikował w Załączniku Nr 5 do SWZ § 7 ust. 1. pkt. 3), który otrzymał nowe brzmienie: „za odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy, niezależnie od prawa do żądania kar umownych, o których mowa w pkt 1-2”.

Zmiana Nr 2: Zamawiający zmodyfikował w Załączniku Nr 5 do SWZ § 7 ust. 1. pkt. 4), który otrzymał nowe brzmienie: „w przypadku wypowiedzenia umowy przez Zamawiającego ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości brutto niedostarczonego towaru objętego umową w zakresie w jakim ulega ona rozwiązaniu, niezależnie od prawa do żądania kar umownych, o których mowa w pkt 1-2”.

Zmiana Nr 3: Zamawiający zmodyfikował w Załączniku Nr 5 do SWZ § 4 ust. 2, który otrzymał nowe brzmienie: „Wykonawca wraz z dostawą towaru dostarczy Zamawiającemu fakturę VAT. Zamawiający dopuszcza również przysyłanie faktur VAT, duplikatów faktur VAT oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na adres email Zamawiającego: efaktury@igichp.edu.pl. W przypadku niezgodności dostawy z fakturą, Wykonawca niezwłocznie dostarczy Zamawiającemu korektę faktury”.

Zmiana Nr 4: Pkt XII.1 SWZ otrzymuje brzmienie: „*Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia 17.12.2021 r.*”

Zmiana Nr 5: Pkt XIV.1 SWZ otrzymuje brzmienie: „*Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć za pośrednictwem platformy przetargowej pod adresem: <https://igichp.ezamawiajacy.pl> w zakładce „OFERTY” w terminie do dnia 18.11.2021 r. do godz. 10:00 Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert. Ofertę składa się w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.*”

Zmiana Nr 6: Pkt XIV.4 SWZ otrzymuje brzmienie: „*Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych na Platformie Ofert pod adresem: <https://igichp.ezamawiajacy.pl> w dniu 18.11.2021 r. o godz. 10:15 w siedzibie zamawiającego budynek „E”, lok. Nr 24.*”

Zamawiający udostępnia zmodyfikowany Projekt umowy pod nazwą Załącznik nr 5 do SWZ po modyfikacji.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

ZATWIERDZAM

**Zastępca Dyrektora
ds. Administracyjno-Technicznych
mgr inż. Marek Marszałkowski**